



# 红颜知己是谎言?

- 研究团队用科学方法进行分析
- 结论显示男女之间没有纯友谊
- 男性女性对彼此友谊看法不同



美国科学家研究结果显示，男女之间不存在纯友谊

他们发现，对于中年妇女而言，异性朋友的吸引力已大为减弱，除非他们还单身；不过，对于中年男子来说，女性友人还是具有一定的吸引力。

不过，所有参与问卷调查的民众都表示，从异性朋友身上，他们常能得到很好的建议，也常获得激励。

“那么，男女之间到底存不

存在纯友谊呢？如果我们都和女性持一样的想法，那么答案就是肯定的；如果我们都和男性看法相同，那么世界上很多人的恋情或婚姻都会面临诸多诱惑。”《科学美国人》杂志编辑艾德里安·华德在文章结尾处写道，“换一句话说，就是男女之间不可能存在纯友谊。”

据《中国日报》

## 友谊调查

### 男女看法各不同

据美国著名科普杂志《科学美国人》10月23日报道，日前有科学家将其“追根究底”的科学精神拓展至情感领域，试图利用科学的研究和分析方法解决“男女之间是否存在纯友谊”这一旷世难题，其研究报告指出，男女之间的“纯友谊”只是一个谎言。

为了了解大众对于异性之间友谊的真实想法，美国威斯康辛大学研究团队随机抽取了88对年轻异性友人，请他们各自填写一份调查问卷回答关于友情的问题。每对参与实验的友人均被要求匿名填写调查表，并签署书面协议、保证不与对方谈论任何有关实验的问题。结果显示，男性不论单身与否，都希望自己对于女生是具备吸引力的，且如果有机会的话，男性希望能和异性朋友单独约会。

更有趣的是，对于男性而言，不管女性朋友是否单身，都十分具有吸引力；他们也常相信，女性朋友对自己充满兴趣，即使她们本身可能并未察觉。相较之下，女性大多认为和男性友人之间的友谊着重于心灵的沟通，只有当她们感情生活触礁时，才渴望能从男性友人身上获得更多慰藉。

## 研究结论

### 男女之间没有纯友谊

该研究团队也针对140位中年男女进行了相同的实验。

## 被俘后恋上德国女翻译

贺拉斯·格里斯利是一名英国二战老兵，1939年，当纳粹元首希特勒挥兵入侵捷克斯洛伐克时，当时20岁的贺拉斯报名参军。他在英国接受了7周的军训后，就跟随英国远征军队被派往法国服役。

在1940年的敦刻尔克大撤退中，贺拉斯不幸被德军俘虏，并在10周后被关进了纳粹占领区的劳改营。成了阶下囚的贺拉斯竟在这座劳改营中和17岁的德国女翻译罗莎·劳琴巴赫相爱，只要条件允许，两人经常在劳改营中偷偷约会。然而贺拉斯很快就被转移到了40英里外的弗雷瓦尔多战俘营，这对情侣被迫分离。

## 为和情人幽会竟越狱

尽管罗莎一路追寻贺拉斯来到了弗雷瓦尔多战俘营，可她却根本无法进去和贺拉斯相见。为了能和罗莎相会，一天晚上贺拉斯竟逃出战俘营，冒死赶到附近的一座小教堂中，和罗莎相聚。天亮之前，贺拉斯又按原路偷偷返回战俘营。他之所以重返战俘营，是因为周边到处都是纳粹占领国，贺拉斯知道自己几乎没有机会逃走。

从那以后，贺拉斯经常按照同样方法跟罗莎幽会。不可思议的是，贺拉斯在两年半时间中至少成功越狱了200次，但却没有一次被纳粹看守发现。

# 因为爱情 他曾越狱200多次 英二战老兵越狱会情人



退休后的贺拉斯·格里斯利



20岁时的贺拉斯·格里斯利

## 相关链接

### 历史名人也有红颜知己

#### 音乐家柴可夫斯基

对于柴可夫斯基来说，梅克夫人的出现是他一生的巨大转机。梅克夫人是大资本家梅克的遗孀，拥有万贯家财；而柴可夫斯基是一位名不见经传的音乐教授，贫困潦倒，为生机四处奔波，天才受到了极大的戕害。

在漫长的岁月里，梅克夫人定期给柴可夫斯基寄去数额不小的生活补贴，让伟大的音乐家在“谎言、欺骗、伪善、市井的卑鄙、马群般的喧嚣、野兽般的巧取豪夺”中得以保持一份宁静的心态。梅克夫人把柴可夫斯基当作她永生中最重要的挚友和“精神开支”的对象，他们的通信汇集成了一本厚厚的书。

后来，梅克夫人的财产在金融危机中遭受重大损失，她的子女亲属们强迫她停止资助柴可夫斯基。面对自己亲手带大的子女们厚颜无耻的攻击，梅克夫人精神垮掉了。梅克夫人迅速地被忧郁症所淹没，在精神病院里走完了她的生命之路。

#### 纳粹头目希特勒

莱妮·里芬斯塔尔是德国舞蹈家、摄影师、电影演员和导演，曾为纳粹德国效力。

1932年，里芬斯塔尔自导自演了第一部剧情片《蓝光》，希特勒对之非常欣赏。1933年，德国纳粹党掌权，希特勒与里芬斯塔尔进行会面，这次会面后，里芬斯塔尔成为希特勒的座上客，希特勒以“红颜知己”待之。随后，希特勒邀请她为纳粹党拍摄纪录片。里芬斯塔尔答应了希特勒的要求，于1933年拍摄纪录片《意志的胜利》，描写纳粹党在纽伦堡执政，显示出她在电影上的过人才华。1940年6月，德国占领巴黎，里芬斯塔尔给希特勒发去了贺电。直到二战后期，她还与希特勒见了最后一面。

二战结束后，里芬斯塔尔因为涉嫌与纳粹牵连，被关入监狱。战后，里芬斯塔尔仍然长期被排除在社会公众生活之外。但里芬斯塔尔从不承认自己是纳粹宣传家，认为自己是以独立艺术家的身份在工作。

综合

### 持枪匪徒闯巴西机场盗百万美元苹果产品

23日凌晨，5名持枪匪徒闯入巴西圣保罗州坎皮纳斯市国际机场，盗走价值390万雷亚尔（约折合190万美元）的苹果牌电子产品。

坎皮纳斯距圣保罗市约93公里，是圣保罗州第三大城市。据当地警察局分析，这5名持枪歹徒首先劫持了8名巴西塔姆货运航空公司工作人员和机场保安，并将他们关在机场货运仓库的一个房间里。然后，歹徒们驾驶塔姆货运公司一名工作人员的汽车，进入机场货运仓库，盗走存放在那里的苹果牌平板电脑和手机。他们还将仓库内的监视摄像头拆下带走。

巴西机场管理公司表示，这批苹果牌货物是22日从巴西利亚机场空运到坎皮纳斯机场的。

综合

### 有20对双胞胎学生中学创下英国纪录

据英国媒体24日报道，英国林肯郡马基特·拉森市的德阿斯顿中学最近创下了一项英国纪录，这所总共拥有907名学生的学校中，竟然拥有20对双胞胎学生，堪称打破了40万分之一的罕见概率，使得德阿斯顿中学一举成了全英国“拥有多对双胞胎”的学校。由于德阿斯顿中学拥有20对双胞胎，所以该校师生经常会发生“眼花”认错人事件。

不过，德阿斯顿中学还不是世界范围内“拥有最多双胞胎的学校”，今年，新加坡南洋小学新生报到后，学校教师发现该校的双胞胎学生人数竟然多达24对；中国台湾台北市福和中学在2010年的开学调查时发现，那一年该校竟拥有38对双胞胎学生。

### 邮票大小相机自动拍照记录生活



瑞典公司设计的“邮票相机”

据英国媒体23日报道，一家瑞典公司研究出了一款可夹在衣服上的照相机Memoto，外形与普通邮票一般大小，只有26 x 26 x 9毫米大。它能够夹在用户的外套上，每隔30秒就会自动抓拍一张带有地理信息标签的照片，这样以来，日常生活中的每一份记忆都会被永远保存。

尽管Memoto相机外形小巧，但它却配备了500万像素的摄像头和可以维持两天电量的内置电池。据悉，该团队正在募集资金，希望筹集15万美元的研究资金，以实现在2013年在市场上推出这款产品的目标。目前，他们已经筹集了一半的资金。

据《中国日报》

### 3D食品“打印机”可制作不同造型甜点

据荷兰媒体23日报道，荷兰国家应用科学研究院日前研发出3D食品“打印机”，以巧克力或其他食材为原料能“打印”出各种造型奇特的食品。

“打印机”近日在一个展会上亮相，引起诸多食品厂商和普通民众的兴趣。研究员克耶德·范博梅尔介绍说，这种机器由控制电脑、自动化食材注射器、输送装置等几部分组成。使用者先在预先存储的100多种形状中挑选喜欢的造型，然后点击“打印”，注射器上的喷头就会将食材均匀喷射出来，以层层“打印”的方式制作出立体小甜点。

据新华社